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T s Cepuss /MM BbicoTa105°C, cTaHAapTHOTO Ha3Ha4YeHns

* KoHpeHcaTtopbl 06LLero HazHa4YeHUs, BbICOTOW 7 MM.
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TEXHWYHECKUNE XAPAKTEPUCTUKK

MapameTp XapakTepuctuka
[nanasoH paboynx Temnepatyp -40 ... +105°C
HomuHanbHoe HanpsixeHve, B 6.3...63
HomuHanbHas emkocTb, MKD 0.1...220
[onycTnmoe oTKNoHeHne
€eMKOCTU OT HoMuHana (20°C, +20%

120r)

Tok yTeuku, MKA (20°C)

He npesbiwaeT 0.01CV nnu 3MKA (6onbluee 3HaveHune) (nocne 2 MUHYT paboTbl)
rae C n 'V - HomyHanbeHble eMKocTb (MKP) 1 HanpshkeHue (B), cooTBETCTBEHHO

MMnynbcHoe HanpsikeHue (npu Hom. Hanp.,B 6.3 10 16 25 35 50 63
20°C) Wm.Hanp.,B 8 13 20 32 44 63 79
TaHreHc yrna notepb (cpaktop Howm. Hanp.,B 6.3 10 16 25 35 50 50 - 63
ﬁ‘gg}i‘;—"'”mau””) (pu 20°C, tan & 0.24 0.20 0.16 0.14 0.12 0.10 0.10
Hom. Hanp.,B 6.3 10 16 25 35 50 - 63

HuskoTemnepaTypHas 7 o0 204200 4 3 > > 2 2
cTabunbHocTb (1200 - -

( 4 z (-40°c)/ 7(+20°C) 8 6 4 4 3 3

Hapa6oTka Ha oTka3

KongeHcaTop npy HOMUHANBLHOM HanpshxeHun n temnepatype 105°C paboTtaeT B TeueHun 1000
4yacos, 1 4yepes 16 YacoB NPocTosi 6e3 HANPSHKEHMS NPY KOMHATHOW TeMMepaType, LOJKHbI
ObITb CAenaHbl OKOHYaTerNbHbIE M3MepPEeHUsl. 3HaYeHMs1 NapaMeTpoB KOHAEHCaTopa He JOMKHO
npesblWaTh:

N3MEeHeHne eMKOCTU He 6onee +25% 0T 3a4aHHOro 3Ha4YeHus!

dakTop gectabunmsauum He 6onee 200% 0T 3a4aHHOro 3Ha4YeHust

TOK YTEYKU He npeBbllaeT 3a4aHHbIX 3HaYeHUN

Bpems xpaHeHus

KoHpeHcaTop 6e3 HoMunHanbHoro HanpsikeHust npy temnepatype 105 °C xpaHUTcs B Te4eHUn
500 yacos, ganee npuknagbiBaeTCad HOMUHaNbHOE HanpsbkeHne B TedeHumn 1 vaca, u nocne 16
YacoB 6e3 HanpsiKeHUsi NpyM KOMHATHOW TeMnepaType, OOMKHbI ObiTb CAeNaHbl OKOHYaTENbHbIE
n3mepeHus. 3HayeHus napaMeTpoB KOHAEHCATOpa He AOMKHO NpeBbIwaTh:

N3MEeHEeHne eMKOCTU He 6onee +20% OT 3a4aHHOrO 3Ha4YeHust

dakTop gectabunmsauum He 6onee 200% 0T 3a4aHHOro 3Ha4YeHust

TOK YTEYKHM He 6onee 200% 0T 3a4aHHOro 3Ha4YeHUst

lMpoyHOCTL BIBOOOB

MpoyHocTb Ha paspbiB: 0,5 Kr.
KoHaeHcaTop QomKeH BblAePKNBaTh MOCTOSAHHOE YCUINE PaCTsXKEHNs Mexay KOprycoMm U
KaxkablM BbIBOAOM B TedeHuun 10 cekyHa 6e3 MexaHW4eCKMX U 3MNeKTPUYEeCKMX NocneacTBUN .

MpoyHocTb Ha narno: 0.25 «r.

K koHOeHcaTopy B BEPTMKaNbHOM MONTOXEHUN NMPUMEHUTb YKa3aHHyl0 Harpy3Ky B OCEBOM
HanpasneHuu kaxagoro BbiBoga. KoHgeHcaTop AomkeH ObiTb MOBEPHYT MEASIEHHO C
BEPTUKANBbHOMO B rOPU3OHTaNbHOe nonoxeHue Ha 90° 1 Hasaz B BEPTUKANbHOE MOSNOXEHNE.
MponsBoaMTENBLHOCTEL KOHAEHCATOPA HE AOMKHA U3MEHUTCS.

Fa6apuTHble pa3mMepbl

D 4 5 6.3 8
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FaGapuTHble pa3mepbl KOpnyca, MaKCuManbHbIA UMNYNbLCHLIA TOK Npu 85°C 1200y,

Hom. Hanp.,B 6.3 (0J) 10 (1A) 16 (1C) 25 (1E) 35 (1V) 50 (1H) 63 (1J)
pasvep| TOK |pa3mep| TOK |pasmep| TOk ([pa3vep| TOK |pa3mep| TOK |pasmep| TOK pasmep TOK
C, Mk Kon
DxL (Mm)| mA (rms) | DxL (Mm) | mA (rms) | DxL (Mm)|mA (rms)|DxL (Mm)|mA (rms)| DxL (mm) |mA (rms)| DxL (mm) | mA (rms) [ DxL (mm) | mA (rms)
0.1 OR1 > 4X7 1.3 4X7 1.3
0.22 R22 > 4x7 2.3 4x7 2.3
0.33 R33 > 4x7 3.5 4x7 4.4
0.47 RA47 > 47 5.0 4X7 7.9
1.0 010 > 47 10 A7 11
2.2 2R2 > 4x7 15 4x7 17
3.3 3R3 > 4X7 18 4X7 21
4.7 4R7 > 4X7 24 47 23 4X7 26
10 100 > 47 29 4x7 30 5x7 36 5x7 44 5x7 46
22 220 4x7 34 5x7 38 4x7 40 5x7 50 6.3x7 60 6.3x7 65
33 330 5x7 42 5x7 47 6.3x7 60 6.3x7 65 8x7 72
5x7 50 6.3x7 65 5x7 65 5x7 70
a7 470 6.3x7 75 6.3x7 75
6.3X7 77 5x7 85 6.3x7 90 6.3x7 80
100 101 6.3x7 90 8x7 85
8x7 130 6.3x7 130 6.3x7 | 100
220 221 ax7 110
O6pe3aHHble BLIBOAA ®dopmoBaHHbLIe U 00pe3aHHLIe BLIBOAA
O6Go3HayeHne: C Owanazon: ®4 ~ D8 O6o3HaueHue: F OwanaioH: ®4 ~ ©8
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Pa3Mepr B MunninmeTpax.
O603HauYeHne d A P Po P1 P2 F W Wo Wy W, H Ho H; Do | L t Ah Ahy
Pa3smep 045| 8.0 [12.7]12.7]3.85(6.35| 5.0 [180]|125| 9.0 [ 1.5 | 17.5| 16.0 [26.25] 4.0 | 0.0 | 11.0| 0.7 0 0
Honyck +0.05|make.| £1.0 | +0.2 | 0.7 [ 1.0 [ %4, ] 0.5 | mun. | +0.5 | makc.|[+0.75| +0.5 | makc. | +0.3 [make.|[makc.| 0.3 | +2.0 | +1.0






